
Σε 10 μήνες φυλακή οι 3 φασίστες για κτύπημα
φοιτητή στο Ν. Ηράκλειο

Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Εκδικάστηκε σήμερα 25/5/2022 στο Πρωτοδικείο Αθηνών η υπόθεση της άγριας επίθεσης από γνωστή
ομάδα φασιστών ενάντια σε φοιτητή στην πλατεία του Νέου Ηρακλείου, το μεσημέρι στις 13 Νοεμβρίου
του 2019, λίγες ημέρες πριν την επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου.

Το δικαστήριο έκρινε ένοχους και τους 3 κατηγορούμενους για απλή σωματική βλάβη και τους
επέβαλε 10μηνη φυλάκιση, ενώ δεν λήφθηκαν υπόψη άλλες αξιόποινες πράξεις που τους βαρύνουν,
όπως η εξύβριση και η απειλή κατά της ζωής. Κανένας τους δεν παρουσιάστηκε στο δικαστήριο να
αναλάβει τις ευθύνες των πράξεων του. Θρασύδειλοι και συγχρόνως επικίνδυνοι, δρουν στα μουλωχτά,
επιτίθενται δολοφονικά και τρομοκρατούν, θέλοντας να σπείρουν το φόβο.

Η ομάδα των τριών φασιστών είχε στοχοποιήσει τον φοιτητή για τις πολιτικές του απόψεις και αφού τον
εντόπισαν, τον κτύπησαν με γροθιές και ταυτόχρονα τον έβριζαν στην κεντρική πλατεία της πόλης και
όταν κατάφερε να ξεφύγει τρέχοντας, τον πρόλαβαν μετά από κάποια απόσταση. Τον έριξαν κάτω και
άρχισαν να τον κτυπούν στο κεφάλι και το σώμα με κλωτσιές και ο ένας αποπειράθηκε να βγάλει και ένα
αντικείμενο, πιθανά πτυσσόμενο γκλομπ, σύμφωνα με μαρτυρία. Αποφεύχθηκαν τα χειρότερα, καθώς
παρενέβησαν εργαζόμενοι των γύρω καταστημάτων και περαστικοί, οι οποίοι και απώθησαν τους
δράστες. Όπως κατέθεσε στη δίκη ο φοιτητής και σήμερα πλέον εργαζόμενος, τον είχαν στοχοποιήσει για
τις πολιτικές του απόψεις. Επιπλέον, έχει δεχτεί και απειλητικά τηλεφωνήματα κατά της ζωής του για τα
οποία έχει υποβάλει σχετική μήνυση. Ενώ και ο μικρότερος αδελφός του μαζί με την παρέα του έχουν
δεχτεί επίθεση από την ίδια ομάδα σε επόμενο χρόνο.

Οι 3 κατηγορούμενοι συνδέονται με τη δράση ακροδεξιών φασιστικών ομάδων. Ένας από αυτούς έχει ήδη
καταδικαστεί για επόμενη φασιστική επίθεση που εκδηλώθηκε σε βάρος αγωνιστών που οργάνωναν
αντιφασιστική εκδήλωση στην κεντρική πλατεία στο Ν. Ηράκλειο τον Οκτώβριο του 2021.

Η καταδίκη τους ήταν αυτονόητη. Είναι μια μικρή νίκη. Δεν εφησυχάζουμε όσο τα “τάγματα εφόδου”
συνεχίζουν να δραστηριοποιούνται και να σπέρνουν το φασιστικό τους δηλητήριο στις γειτονιές μας και
σε αρκετές περιοχές της χώρας σε βάρος αγωνιζόμενων, μαθητών, δημοσιογράφων, συνδικαλιστών.

Ενόψει και της νέας δίκης της Χ.Α. στο Eφετείο δηλώνουμε την απαίτησή μας να μείνουν στη φυλακή οι
εγκληματικές συμμορίες.

Είναι χρέος όλων μας να σταθούμε ενάντια σε αυτές τις εγκληματικές ομάδες και απέναντι σε
φαινόμενα βίας και αυταρχισμού, αλλά και οποιαδήποτε φασίζουσα συμπεριφορά και αντίληψη.
Είναι χρέος των δικαστών να αποδίδουν παραδειγματικά δικαιοσύνη και να μην
ενθαρρύνονται οι εγκληματικές ενέργειες των νεοναζί.

Ο αντιφασιστικός αγώνας είναι υπόθεση όλης της κοινωνίας, για έναν κόσμο ειρήνης,
δικαιοσύνης και ισότητας.
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